0 170. ON TAP VE TIM HAI SO KHI BIET TONG
VA HIEU CUA HAI SO PO

A - MUC TIEU
Gitip HS rén ki nang giai bai todn "Tim hai s6 khi biét tong va hiéu ctia hai

so do".
B — CAC HOAT DONG DAY HOC CHU YEU
Bail:
— HS lam tinh & gidy nhép.
~ HS ké bang (nhu SGK) rdi viét ddp s6 viio o trong.

Bai 2 :
Tom tar ? cay
boi 1 ' :f‘~-_.____1:-‘:"}13?5céy
Poi2: o e
? cay
Bai giai
Doi thit nhét tréng duoc 14 :
(1375 + 285) : 2 = 830 (cay)
Doi thit hai tréng duoce 1a ¢
830 — 285 = 545 (cay)
Ddp s6': Doi 1 : 830 ciy ;
Po1 2 : 545 cay.
Bai 3 : Cic bude giai :
— Tim ntra chu vi.
— V& so do.
— Tim chiéu rong, chiéu dai.
— Tinh dién tich.
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Bai giai
Nira chu vi cua thira rudng la

530 : 2 = 265 (m)

Tacosodo: ?m
Chiéu rong : - ! ,,"Z?.”:' } 265m
Chiéu dai -l o :"“_-_,31
e

Chiéu rong ctia thira ruong la :
(265 — 47) : 2 = 109 (m)
Chiéu dai cua thira ruong 1a :
109 + 47 = 156 (m)
Dién tich cua thira rudng 1a :
156 x 109 = 17004 (m”)
Ddp s6': 17004m”.
Bai 4 : Cac budc giai :
— Tim tdng cua hai sd.
— Tim s6 chua biét.
Bai giai

Tong cua hai s6 do 1a :

135x2=270
S6 phai tim 1a :
270 - 246 =24

Bdp 56 : 24,
Bai 5 : Cic budc giai :
— Tim tong cua hai sd.
— Tim hiéu cua hai so dé.
— Tim méi 6.
Bai giai
S6 16n nhit ¢ ba chir s6 14 999. Do dé tong hai sé 14 999.
S6 16n nhét ¢6 hai chir s6 12 99, Do d6 hiéu hai s6 12 99,



S6 bé la :
(999 - 99) : 2 =450
S 16n l1a
450 + 99 = 549
Bdp 56 : S0 16n : 549 ;
S6 bé : 450.



